

行走大运河 喜迎园博会

唐山园完成土方施工

复原“大观园” 构建诗画景观

本报讯(记者 何晓玲)昨天,记者了解到,位于园博园中的唐山园已经完成土方施工。此外,古建筑施工已完成 40%,绿化工程已完成 30%。

据了解,唐山园总面积约 7000 平方米,设计方案源自籍贯唐山的曹雪芹的名著《红楼梦》,意在展现红楼文化,构建诗画景观,重现名著经典。

唐山园位于城市展园北部,其北侧为园博园北山,南侧为景观湖泊。唐山园建筑为清代风格,其主入口在南侧,在此可观湖面水景;次入口设在北侧与慢行道路相接处。

唐山园以掇山、理水、屋宇、花木、游径、借景六大要素进行设计,打造“梦沁红楼”的建筑格局。

展园按照《红楼梦》中“大观园”的建筑风格,并借鉴书中场景及主人公住宅设计,建造藕香榭、潇湘馆、沁芳亭等。《红楼梦》中的园林、花木、诗词等多种元素,将在园中得以呈现。

唐山园中,沿轴线由南至北依次为:主入口、三开间垂花门、影壁、沁芳溪、置石叠水、藕香榭、北院。

借鉴名著,唐山园设置沁芳溪,将流经园内各个空间。蜿蜒的水流将与南侧湖面形成对比。展园东西两侧设置潇湘馆、诗聆廊、沁芳亭、红楼文化墙,凸显展园红楼文化氛围。

唐山园以“窗前影、万象新”为主题,将融入唐山皮影、陶瓷、乐亭大鼓等城市元素。



唐山园效果图

主要景点

潇湘馆:位于展园西侧,成半围合院落。院内可举行书画售卖、文创展示等活动。

诗聆廊:用于展示《红楼梦》中的诗词作品。

藕香榭:全国主景建筑,位于轴线靠北位置。藕香榭建在池中,四面有窗,左右有曲廊可通,后面有曲折竹桥暗接。

沁芳亭:位于沁芳溪中,四面被水环绕。水中有成片的荷花,碧绿的荷叶将铺满池塘。

“菲斯福”公司开足马力生产

400 多台“黄骅造”消毒箱送往多地方舱医院

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 高菁 冠达)连日来,位于黄骅的菲斯福仪器(河北)有限公司生产车间内,工人们加紧生产热空气消毒箱。近两个月,已有 400 多台热空气消毒箱从这里出库,被陆续送往保定、滹

博等地的方舱医院。据了解,菲斯福仪器(河北)有限公司主要生产培养箱、干燥箱、消毒箱等 40 余种实验室仪器产品。其中,热空气消毒箱可以起到干燥、烘焙熔蜡、灭菌作用,主要供化验室、科研单

位等使用。近日,该公司先后接到了来自保定、淄博等方舱医院的订单。为确保“黄骅造”消毒箱按时交付,他们提前备足原材料,严格按照疫情防控要求进行封闭式管理,开足马力进行生产。

据介绍,该公司自主研发的热空气消毒箱与传统消毒箱不同,具有升温速度快、数据稳定、消毒均匀度好等特点。今年一季度,该公司各种产品的综合销售量已达 4000 余台,同比增长了约 15%。

全市一季度

农林牧渔业实现开门红

本报讯(通讯员 张天宇 记者 李圣哲)记者从市统计局获悉,全市一季度农林牧渔业总产值 93.5 亿元,同比增长 8.3%,增速居全省第四位,实现首季开门红。

统计显示,今年一季度,我市种植业平稳增长,实现产值 23.7 亿元,同比增长 2.7%;畜牧业实现产值 50.3 亿元,同比增长 12.7%;农林牧渔服务业产值 17.4 亿元,占全部农林牧渔业总产值的 18.6%。

沧州海事局

优化业务流程 压缩办理时限

本报讯(通讯员 李洋洋 李英姿 记者 鹿维双)日前,沧州海事局仅用 1 个小时,就为渤海新区景晟海运有限公司办理了两条船舶的 3 个证书。而这些业务以前要用 10 多天才能办好。沧州海事局推行“帮办代办+并联办理+绿色通道”模式后,大大减少了企业“跑腿”次数和办证时间。

推行“帮办代办+并联办理+绿色通道”模式后,沧州海事局为前来办事的群众全程帮办,指导群众准备相关材料,减少“跑腿”次数;将多个海事政务事项同时受理,同步审查,压缩内部审批耗时。同时,对涉及生产、销售和运输疫情防控重点保障物资的船舶,开通绿色通道,提供“即时报办”服务。

截至目前,已有 30 多家企业享受到沧州海事局的便捷服务。下一步,该局将持续优化业务办理流程 and 模式,助力辖区企业复工复产。

孟村一男子咳嗽三个月不见好转

“肇事者”原来是大料

本报讯(记者 李圣哲)孟村的马某咳嗽近 3 个月一直不见好。日前他到医院检查发现,一瓣大料卡在了他的支气管里。医生采用冷冻法,帮他取出了惹祸的大料。

马某今年 57 岁,近 3 个月反复出现咳嗽、咳痰症状,有时候还会发烧。他先后到多家医院、诊所治疗,始终无法痊愈。随后,马某被家人送到市中心医院盐山分院。医院综合内科副主任尤雷接诊

后,为他进行了 CT、电子支气管镜等检查,发现他的左主支气管内有异物。

两天后,马某转到市中心医院本部进行手术。该院呼吸与危重症一科副主任邸庆国使用支气管镜冰冻

探头,将异物冷冻 10 多秒后,顺利取了出来。这个异物竟是一瓣大料。可大料怎么进入马某体内的,他自己也记不清了。目前,马某已康复出院。

不文明行为曝光台

市区部分小区

楼道墙壁成“大花脸”

本报讯(记者 吕依霖)昨日,记者走访市区多个小区,发现一些楼道墙壁上仍贴有小广告,严重影响居民的生活环境。

昨日 9 时许,记者来到市区御河新城小区西区。在 17 号楼 2 单元楼道内,记者看到,墙上 3 个牛奶箱表面都张贴了“治理返碱”的小广告,还有黑色笔写的“保洁”小广告。一旁的消防栓箱门上,也贴有“高价回收烟酒”的小广告,整个楼道看上去较为脏乱。

该小区 17 号楼 3 单元楼道内的透明塑料板上,张贴着“保洁”“地暖

冲洗”等小广告。19 号楼 1 单元的单元门上,贴有一家教育机构的宣传页。

在市区朝阳西国税局宿舍楼 1 号楼内,记者看到,右侧墙壁上密密麻麻地贴满了“房屋出租”等小广告。在该小区 2 号楼 2 单元,贴着同样内容的小广告。

在市区师院小区内,乱贴小广告的现象也较为严重。在 10 号楼 2 单元楼道内,一块塑料板上贴满了小广告。小区物业张贴的通知,则被这些小广告“淹没”了。



为文明点赞

遛弯时捡到两部手机

九旬老人主动还失主

本报讯(通讯员 任振宇 记者 苏少静)近日,黄骅市官庄乡西九女河村 90 岁老人张风财捡到两部手机。在村干部的帮助下,他将手机归还失主。

当天,张风财在村里遛弯时,捡到两部手机。他不会使用智能手机,就在原地等失主。等了半天,没人前来寻找,张风财便将手机交到了村委会。

村干部尚付新拿过手机,发现上面有 20 多个未接来电。于是,他拨了回去。对方称手机是自己两个孙子的。随后,失主的姑姑将手机取走。

原来,两名失主是黄骅市滕庄子镇孔店村人。当天,两人到西九女河村的姑姑家做客,将手机交给姑姑保管。姑姑去地里干农活时,不慎将手机丢失。